
 
 

A BIODIVERZITÁS VILÁGNAPJA BUGACON 
 
 
A napokban került megrendezésre a Biodiverzitás Világnapja a Kiskunsági Nemzeti Parkban, 
Bugacon. Hogy mi is az a biodiverzitás? Ez az élőlények biológiai sokféleségét jelenti, enélkül 
összeomolna a természet. Ha egy élőlényfaj kipusztul valamilyen oknál fogva (ez az ok általában 
az ember), felborul a ”sokféleség lánc”, s ennek következtében több másik faj is sérül vagy 
teljesen kipusztul. Ez a Világnap arra próbálja felhívni az emberek figyelmét, hogy meg kell 
őrizni a biológiai sokféleséget. 
 
A rendezvényre egy előző pályázat alapján választották ki azokat a szerencsés gyerekeket, akik 
ellátogathattak Bugacra. Az ország minden részéről érkeztek résztvevők a helyszínre. Itt először 
egy sajtótájékoztatón vehettek részt, melyet a környezetvédelmi miniszter, Persányi Miklós 
tartott. A miniszter beszélt többek között arról, hogy a klíma-, és területhasználat-változás miatt 
nagyban megváltozott és változik a természet. Míg az árvizek még csak most vonulnak le, addig 
a Kiskunsági NP-ban már az aszály, az elsivatagodás  fenyeget. Említette még – és ezt a tényt a 
focirajongók figyelmébe ajánlom – hogy naponta körülbelül 1 focipályányi erdő tűnik el. 
Beszédében elmondta, hogy ma minden 40. hal- és madárfaj, valamint minden 25. hüllőfaj 
veszélyeztetve van. Jelenleg Magyarországon összesen 42 000 állat-, 2200 növény, és 3500 
gombafaj lelhető fel. A miniszter úr még megsúgta, hogy egy új, nemzeti parki törvény van 
készülőben… 
 
A tartalmas sajtótájékoztató után a résztvevők lovas kocsikkal látogattak ki a Világnapra 
elkészült új tanösvényhez, melyet Madarak és Fák Útja névre kereszteltek. Ez a 20. tanösvény az 
itt élő madarak és fák életközösségét mutatja be, képekkel és leírással 1-1 táblán. A  hűvös 
bokros-fás területről elindulva egy nagy homokbuckára értek fel, ahol egy nemzeti parki őr 
elmesélte a buckák kialakulását, s az itt élő növényekről, állatokról is mondott pár érdekességet. 
Ki hitte volna például, hogy az ősborókás nem arról kapta a nevét hogy már több ezer éve itt él? 
Pedig nem! Mint az őr elmondta azért így hívják, mert ez volt az első növény itt, mely 
alkalmazkodni tudott ezekhez az életfeltételekhez. Az itt élő állatok közül megemlítette például 
az aranysakált, a kihalás szélén álló parlagi viperát, valamint a híres bugaci szürkemarhát. 
 
A gyerekeket visszatérve terített  asztalok és friss, meleg ebéd várta: gulyásleves, sült csirke és 
lekváros palacsinta. A kiadós ebéd után  5-6 fős csapatokra osztották őket, s minden csoporttal 1-
1 újságíró foglalkozott. Beszélgettek a cikkek szerkezetéről, fontos elemeiről, s arról, hogy 
tulajdonképpen hogyan is épül fel egy cikk, hír, tudósítás. Sok hasznos információt és tanácsot, 
tippet kaptak. Ha kérdésük volt, az újságírók örömmel feleltek nekik. Sokszor kikérték a 
gyerekek véleményét is 1-1 témáról, s ők bátran elmondták saját gondolataikat, ötleteiket.  
 
A rendezvény végén a résztvevők fáradtan bár, de rengeteg élménnyel gazdagabban tértek haza. 
Ám nem pihenhettek sokáig, hiszen várt rájuk még egy feladat, egy cikk a Világnapról!   
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